Configuration de eMule pour une box HITACHI  (Club-internet).

Allez dans démarrer / exécuter et tapez cmd puis validez et tapez dans la fenêtre noire ipconfig et vous notez bien l'adresse ip locale qui ressemble à çà 192.168.x.y  

avec x et y 2 nombres par exemple 192.168.1.12

Vous fermez votre fenêtre.  Si vous n'avez pas "exécuter" (Vista), faites un clic droit sur le bouton démarrer puis propriétés puis personnaliser et cochez la commande exécuter puis validez.

Ensuite vous lancez votre emule et vous allez dans préférences / connexion et vous mettez 7890 en tcp et 11102 en udp puis vous validez, vous sauvez et vous fermez emule.

Vous ouvrez votre navigateur, IE7 ou Firefox ou autres et dans la barre d'adresses vous tapez http://192.168.1.1 et vous validez.

Vous devez rentrer dans votre box.

Vous cliquez sur profile hotline puis  configuration  avancée puis nat puis serveur virtuel

Une nouvelle page va s'ouvrir. Cliquez sur le bouton "Ajouter". 

Cochez serveur personnalisé et dans nom de l'application écrivez mumule1

Dans adresse ip du serveur vous devez voir votre ip locale, celle déjà repérée avec ipconfig, si elle n'y est pas tapez-la.

Dans toutes les cases "ports" (externes ou internes, début ou fin) vous mettez 7890 et vous mettez tcp pour le protocole.
vous cliquez sur sauver / appliquer.

Vous recommencez cette procédure mais vous mettrez mumule2 cette fois et 11102 au lieu de 7890 et udp au lieu de tcp.

Vous validez, vous sauvez.

Certaines box doivent-être rebootées pour prendre en compte les changements.  Alors si votre box ne les prends pas en compte tout de suite, redémarrez la box et le pc.
