UltraVNC

Un Administrateur (le Client) va contrôler l’ordinateur distant d’une personne (le Serveur). 
1) Installation chez le Client et chez le Serveur 
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Une fenêtre noire va apparaître pendant quelques secondes, c’est normal…
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L’installation est terminée, redémarrez votre ordinateur et autorisez UltraVNC dans votre pare-feu et ouvrez le port 5900 en TCP dans votre routeur (FreeBox, AliceBox, NeufBox, LiveBox etc…).
2) Utilisation si vous êtes la personne dont l’ordinateur va être contrôlé (vous êtes le Serveur).
Pour prendre le contrôle à distance, l’administrateur (le Client) doit connaître l’IP publique de votre ordinateur.
Allez sur le site www.adresseip.com et lisez votre adresse IP publique
Par exemple :
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Lancez le Serveur UltraVNC (l’icône avec l’œil bleu).  
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Lors du 1er lancement vous cocherez les cases comme dans l’exemple qui suit puis vous effacerez les barres cachant le mot de passe et vous mettrez 1234 en ce qui me concerne ou le mot de passe que l’administrateur (le Client) vous indiquera.  Cliquez ensuite sur « appliquer » puis sur « OK ».
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Une icône représentant un œil bleu apparaît près de l’horloge.

Quand l’administrateur le décidera, il tentera la prise de contrôle…  Vous recevrez la requête que vous devrez accepter, l’œil bleu près de l’horloge passera au vert, votre fond d’écran disparaîtra et l’administrateur aura le contrôle de votre PC.
Quand l’administrateur aura fini son travail sur votre PC (vous le saurez car le fond d’écran va réapparaître), vous ferez un clic droit sur l’œil en bas à droite près de l’horloge puis vous ferez un clic gauche sur « fermer UltraVNC »
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3) Utilisation si vous êtes l’administrateur  (le client).
Pour prendre le contrôle à distance, l’administrateur doit connaître l’IP publique du poste serveur.  Demandez à la personne dont vous voulez prendre le contrôle du PC d’aller sur le site www.adresseip.com et de vous communiquer son IP publique.  Assurez-vous qu’elle a lancé le Serveur UltraVNC (l’œil bleu), autorisé UltraVNC dans son pare-feu et ouvert  le port 5900 en TCP dans sa box (routeur).
Une fois l’IP publique du Serveur connue, vous lancez le Client UltraVNC (l’œil vert).
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Vous entrez l’IP que l’on vous a communiquée et vous cliquez sur « connexion ».
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Vous constaterez le processus de connexion
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Si le Client UltraVNC accroche le Serveur UltraVNC une fenêtre s’ouvrira pour vous demander le mot de passe.
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Vous entrerez le mot de passe convenu puis vous validerez par « entrée » et vous aurez le contrôle du PC du Serveur.
Par contre, si UltraVNC vous retourne une erreur c’est qu’une de ces conditions n’est pas respectée :

Votre contact n’a pas lancé le Serveur UltraVNC ou n’a pas autorisé UltraVNC dans son pare-feu ou n’a pas ouvert le port 5900 en TCP (ou a mal indiqué son IP locale dans son routeur sachant que cette IP locale peut changer en cas de reset du routeur ou d’une coupure de courant).
